

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

- 3474** *Anuncio de corrección de errores de la Junta de Contratación del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente y Mesa de Contratación de los Servicios Comunes, de la Secretaría General de Agricultura y Alimentación y de la Secretaría General de Pesca. Objeto: Servicio diario y puntual de noticias de prensa de contenido autonómico, nacional e internacional, de ámbito general así como de materias específicas de la actividad del Departamento. Expediente: VP-2016/0000387M.*

Publicado en BOE nº 6 de fecha 7 de enero de 2017. Anuncio de corrección de errores: Donde dice: "Apertura de ofertas: Dirección: Plaza de San Juan de la Cruz, s/n (Salón de Actos del Departamento)", debe decir: Apertura de ofertas: Dirección: Paseo de Infanta Isabel, nº 1 (Salón de Actos del Departamento)".

Madrid, 17 de enero de 2017.- Presidente.

ID: A170003091-1